

北京新增1例境外输入感染者和1例本土关联感染者

疫情输入是当前面临的最大风险

新华社北京7月18日电(记者陈旭、田晨旭)记者从18日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,7月18日0时至15时,新增1例境外输入新冠肺炎病毒感染者和1例本土关联感染者,已转至定点医院隔离治疗,相关风险点位及人员已管控落位。

北京市疾控中心副主任刘晓峰介绍,

境外输入感染者为国际航班机组人员,在京健康监测期间,未执行非必要不外出规定,外出就餐、看电影、购物、乘坐公共交通。本土关联感染者为境外输入感染者的妻子,现住顺义区李桥镇城家(邦舍)公寓。

北京市委宣传部副部长、市政府新闻发言人徐和建介绍,顺义区发现一例境外

输入病例,暴露出国际入境航班机组人员防疫管理存在漏洞,再次敲响警钟,疫情输入是当前面临的主要风险,防控务必不能有丝毫松懈。

北京市顺义区常务副区长、区政府新闻发言人张艳林介绍,目前已将确诊病例及无症状感染者居住公寓所在的丰荣大厦(李桥镇李天路27号)划为高风险区

域,空港街道祥云小镇弗萨塔可墨西哥餐厅、橙天嘉禾影城、红筷子牛肉面、知嘛健康店划为中风险区域,空港街道、李桥镇除中高风险以外的其他区域为低风险区域。截至目前,已判定密接人员140人、次密接人员61人,涉及顺义区的人员均已落位管控,涉及区外的人员信息已全部横传到位。



可可西里发现罕见“红山脉”

这是7月18日在可可西里拍摄的“红山脉”(无人机照片)。

近日,正在进行的中国地质大学(武汉)长江源科考活动中,科考队在可可西里发现一处当地罕见的大规模“红山脉”。可可西里盆地的这些“红山脉”主要形成于距今7000多万到3000万年之间的白垩纪晚期到古近纪,其中包含的丰富地质信息与青藏高原隆升过程密切相关,将为深入研究青藏高原演化提供重要支持。新华社发

我国已批准发布1800余项国家计量技术规范

新华社北京7月18日电(记者赵文君)我国已批准发布1800余项国家计量技术规范,2700余项部门和地方计量技术规范。

这是记者18日从市场监管总局召开的新闻发布会上获悉的。市场监管总局近日印发的《关于加强计量技术委员会建设的指导意见》提出:到2025年实现计量技术规范供给由政府主导向政府引导和需求驱动并重转变,由数量规模型向质量效益型转变。

市场监管总局计量司一级巡视员

张益群介绍,计量技术规范是在科学实验的基础上形成的技术文件,是开展测量活动的技术规则和依据,包括计量检定系统表、计量检定规程、计量校准规范、计量器具型式评价大纲等。

指导意见还提出,在强化计量技术规范对关键领域的支撑方面,加强人工智能、智能制造、能源资源、生态环境、防灾减灾、医疗健康等领域计量方法研究,填补计量技术规范空白。

据介绍,在交通、海洋、气象、测绘、环保等专业领域,以及光伏、智能网联

汽车、卫星导航等产业,我国已经形成了较为完善的计量技术规范体系。在产业领域,计量技术规范保障计量测试的统一和准确可靠。在民生保障方面,依据计量技术规范对水、电、气表及燃油加油机、有毒有害气体检测(报警)仪、心脑电测量仪器、大气采样器等涉及贸易结算、安全防护、医疗卫生、环境监测等领域的法制管理计量器具进行监管,对定量包装商品净含量进行检验,切实保护广大群众的合法权益,维护经济社会秩序。

“清朗·2022年暑期未成年人网络环境整治”专项行动启动

新华社北京7月18日电(记者王思北)“清朗·2022年暑期未成年人网络环境整治”专项行动18日在京启动。记者从启动仪式上获悉,专项行动为期2个月,将聚焦未成年人使用频率高的短视频、直播、社交、学习类APP、网络游戏、电商、儿童智能设备等平台,集中解决人民群众反映强烈的涉未成年人问题乱象。

“清朗·2022年暑期未成年人网络

环境整治”专项行动启动仪式由中央网信办、国务院未成年人保护工作领导小组办公室、教育部、共青团中央、全国妇联联合举行。

记者了解到,此次专项行动包括严格管控侵犯未成年人个人隐私问题、严厉查处诱导未成年人参与直播打赏、查处向未成年人提供网络游戏账号租售服务信息等10个方面整治重点。

其中,严格管控侵犯未成年人个人

隐私问题,将查处对未成年人人身攻击、侮辱谩骂等网络欺凌行为,清理对未成年人造成不良导向的污言秽语等内容。严肃查处利用“网红儿童”牟利以及让未成年人做出不雅姿势、性暗示动作吸引流量问题,整治诱导未成年人做危险动作等行为。同时,还将督促网站平台不得为未满16周岁的未成年人提供网络主播服务,严厉查处诱导未成年人参与直播打赏的问题。

疫情发生以来

安徽蚌埠生活必需品保供见闻

7月18日8时,一辆辆装满蔬菜的货车驶出安徽省蚌埠市海吉星农产品批发市场,奔赴周边地区。

作为蚌埠市生活必需品保供主体之一,海吉星农产品批发市场连日来积极做好保供工作。该市场相关负责人蒋莉说,该市场与广大经营户签订保供协议,统计进场量、在途量、储存量,并查看进货台账,严禁哄抬价格,“目前蔬菜日均交易量在1800吨左右,高于日常水平约20%,总体呈量足价稳态势。”

7月15日至17日,蚌埠市报告新增新冠肺炎本土确诊病例和本土无症状感染者。17日0—24时,安徽省报告新增本土确诊病例3例(均在蚌埠市怀远县),新增本土无症状感染者52例(蚌埠市怀远县46例、禹会区6例)。疫情之下,米面油菜等生活必需品的供应成为涉及千家万户的民生大事。在保供工作中,除了批发环节,物流配送环节同样发挥着重要作用。

疫情发生以来,位于蚌埠市蚌山区的百大智能物流园内,工人们格外忙碌。17日中午,记者在该物流园走访看到,有的工人正把新鲜蔬菜从货车上搬下来,有的工人正驾驶叉车在补货……

“这几天我们的工作量增加了约3倍。”正在指挥搬运蔬菜的合肥百大集团蚌埠合家福百大超市有限责任公司总经理助理饶俊说。

记者从蚌埠市商务和外事局了解到,为做好供应保障,该市将华运超市70家门店、合家福超市39家门店、大润发超市3家门店及2家大型农副产品批发市场等纳入保供企业体系,确保市民能随时购买到生活物品。

蚌埠市商务和外事局流通业发展和市场运行科副科长石蔚春说,根据蚌埠市基本生活必需品应急保供监测情况,目前,全市大米、面粉、食用油、肉、蛋、奶、蔬菜等可实现及时足量供应。

为保障疫情防控期间重要民生商品价格稳定,蚌埠市市场监督管理局近日组织开展了防疫物资和重要民生商品价格专项检查,对口罩、消毒液、抗原检测试剂等防疫物资和肉、蛋、奶等民生商品价格进行摸底排查,严厉打击囤积居奇、哄抬价格等价格违法行为,维护消费者合法权益和良好的价格秩序。

作为保供主体之一,超市门店也全力保障群众家门口“菜篮子”供应。

在蚌埠市蚌山区华运超市文化广场店,看着品种多、供应足的蔬菜等生活必需品,安徽华运物流(集团)有限责任公司总经理张小涛觉得“几天来的努力值了”。

“我们公司旗下有70家超市门店,疫情发生后,公司适当提前开门营业、延长下班时间,同时千方百计稳定价格。”张小涛说。

在蔬菜销售区域,新鲜的蔬菜码放整齐,三三两两的市民正在有序选购。“我今天主要想买点土豆和白萝卜。”正在选购土豆的市民郝宝林说,“来这里买菜,心里踏实。”新华社合肥7月18日电